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Orlová vyzvala domkaře, aby se zapojili do soutěže ve třídění
komunálního odpadu. „V souvislosti se změnou odpadové
legislativy je nezbytné snížit množství směsného komunálního
odpadu, a tak nás napadlo, co takhle začít s cíleným tříděním.
Proto jsme se rozhodli vyhlásit soutěž o ceny pro občany
bydlící v rodinných domcích, s číslem popisným na území
města,“ vysvětluje místostarostka Naděžda Kubalová. 

Na webových stránkách města Orlové je zřízena ikonka
s názvem „TŘÍDÍM“. Tam si občané mohou zaregistrovat
nádoby na směsný komunální odpad, přičemž kódy jsou
na nádobách. Následně osloví své známé, rodinu, sousedy,
kamarády a vytvoří tak soutěžní tým, s nímž mohou sou-
těžit. 

Za zmínku stojí, že vedoucí týmu si bude moci zkontrolovat,
jak si jeho tým v průběhu soutěže vede, zda se množství komu-
nálního odpadu v soutěžních nádobách snižuje či nikoliv, pří-
padně, zda je nezbytné ve třídění přitvrdit.

Aco mohou lidé vyhrát? Věci, které se hodí každému domka-

ři, kupříkladu poukázky na nákupy potřeb do zahrady nebo
domácnosti.

Zájemci se mohou zaregistrovat až do konce prázdnin, tedy
do 31. srpna 2021. Samotná soutěž odstartuje 1. září 2021
a potrvá do 31. března 2022. Vyhodnocení soutěže a předání
cen proběhne v dubnu 2022. 

Aproč toto všechno? „Mnozí naši občané už slyšeli o změně
legislativy skládkování a o keramické popelnici. Orlová je
v této soutěži stále na posledním místě, a tak nás napadlo, že
by si mohli zasoutěžit naši domkaři, zvýšit separaci odpadu
a tudíž se konečně z těch posledních příček odlepit. Bylo by
to výhodné nejen pro město, ale i samotné občany. Sousední
Bohumín v soutěži O keramickou popelnici vloni zvítězil
a získal tak nové barevné kontejnery na tříděný odpad. Vnašem
případě by pěkné ceny čekaly i soutěžící domkaře,“ vysvětluje
místostarostka Bc. Naděžda Kubalová a dodává: „Zvládli to
Bohumínští, zvládneme to i my. Co říkáte, Orlované?“

(NC) ■

ORLOVÁ VYHLÁSILA SOUTĚŽ PRO DOMKAŘE VE TŘÍDĚNÍ
KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Je příjemné vidět město plné pestrých barev květin a zeleně.
Svůj velký podíl na tom mají i občané města Orlové, kteří
s láskou upravují své zahrady, balkóny a okna krásně kvetou-
cími rostlinami. Proto vyhlašujeme již 24. ročník soutěže Kve-
toucí Orlová 2021, která se koná pod záštitou města Orlové,
ve spolupráci s odborem výstavby a životního prostředí.

Soutěž proběhne v několika kategoriích:
■ Kvetoucí balkon, lodžie a okno
■ Kvetoucí dům a zahrada, parková zahrada 2021
■ Úprava veřejné plochy před obytným domem 

Budeme rádi, když nás upozorníte na kvetoucí krásu kdekoliv
v Orlové. Ozvěte se, rádi přijedeme a krásu zdokumentuje-
me.

Pokud však pošlete fotografie rozkvetlých oken a zahrad
vy, nezapomeňte uvést adresu, provedeme osobní prohlídku
v terénu. Vaši fotodokumentaci si rádi zapůjčíme.

Uzávěrka soutěže bude  17. září 2021. Komise ocení výzdobu
a určí pořadí soutěžících. Všechny návrhy a postřehy ze svého
okolí volejte na odbor výstavby a životního prostředí
MěÚ Orlová, konkrétně Ing. Stachurové: tel. 596 581 716,
email:  katerina.stachurova@muor.cz nebo Ing. Kollárové:
tel. 596 581 329, email: lucie.kollarova@muor.cz.

Děkujeme za spolupráci. Jsme rádi za každou informaci,
neboť není v našich silách prohlédnout vše na území města.
Těšíme se, že vaši práci a krásu kvetoucí Orlové budeme moci
prezentovat široké veřejnosti a vás, účastníky soutěže, oce-
nit.

Ing. Lucie Kollárová ■

VYHLAŠUJEME 24. ROČNÍK SOUTĚŽE KVETOUCÍ ORLOVÁ
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Příprava letošního ročníku festivalu ROCKTHERAPY je
v plném proudu. Program je domluvený, plakáty vytištěné,
termín daný a tváře festivalu byly veřejnosti představeny. Ten-
tokrát se bude hudbou pomáhat třem orlovským dětem s men-
tálním postižením. Vloni se festival kvůli koronavirové krizi
neuskutečnil, ale v roce 2019 bylo vybráno 109 tisíc Kč, před-
chozí rok dokonce 202 tisíc Kč. Každoročně byl tento výtěžek
rozdělen mezi tři vybrané tváře festivalu, nejinak tomu bude
i letos. 

Tentokrát je první tváří patnáctiletá Kamila FÁBRYOVÁ.
Trpí mikrocefalií, což je vrozená vada. Je to veselá a usměvavá
dívenka, ale nemoc je nevyzpytatelná. „Ze sekundy na sekundu
dojde ke změně. Kamilka přestane mluvit, nesoustředí se a je
hyperaktivní. Není to vůbec jednoduché,“ vysvětluje její
maminka a dodává: „Vyžaduje to obrovskou trpělivost.“  Z pří-
spěvku by Kamile koupila trojkolku pro handicapované a poří-
dila by jí vybavení pro pohybové aktivity. 

Dominikovi KOVAŘÍKOVI je dvanáct. Jeho diagnóza je
Westův syndrom, pravostranná hemiparéza, ADHD. Dominik
měl v den představení tváří festivalu výbornou náladu. S pře-
hledem pózoval, házel úsměvy a sršela z něj absolutní pohoda.
Bohužel, ne vždy tomu tak je. Ani s jeho nemocí člověk nikdy
neví, jak tomu bude za minutu. Dominik se s láskou nechal
fotit i se svou sestřičkou. „Obvykle si s ní odmítá i hrát. Je

nejraději sám, je hyperaktivní a mnohdy i agresivní. Teď je
po operaci pravé nohy, takže se učí znovu chodit,“ vysvětluje
maminka Lenka. Dominik by potřeboval lázně, je nezbytná
rehabilitace nožičky a vzhledem k jeho pohybovému omezení
by potřeboval i kočárek. 

Třetí tváří je čtrnáctiletý autista se středně těžkou retardací
Michal ONDRŮŠ. Michal touží po vybavení dětského pokoje,
miluje auta a potřeboval by i svůj tablet. „Je to správný kluk,
akorát trošku svérázný. Vyhýbá se lidem, v pokoji požaduje
své království a mnohdy nestojí ani o přítomnost svých dalších
tří sourozenců,“ prozradila maminka Veronika.  

„Jsme rádi a pevně věříme, že letošní ročník festivalu se
uskuteční, i když s určitými protiepidemickými opatřeními.
Vloni jsme nikomu nemohli pomoct, tak to letos musíme
napravit. Všechny kapely vystoupí za úplně jiné částky než
je běžné, všichni jsou si vědomi faktu, že se jedná o charitu.

Věřím, že všechno dobře dopadne a vybereme hodně zajíma-
vou částku,“ uvedl jeden z hlavních organizátorů festivalu
Ivan Jeki Jekielek. 

Ředitelka Domu kultury města Orlové zvlášť poděkovala
partnerům Rocktherapy – městu Orlová, Nadaci OKD, Ivanu
Jekielkovi a všem kapelám, které se v srpnu v Orlové představí.
„Je skvělé pomáhat lidem a podávat jim pomocnou ruku, ale
bez sponzorů a lidí, kteří do toho dávají svou duši, elán a energii,
by to asi nešlo. Takže – všem patří velký dík,“ podotkla Bc. Bára
Heczková.

Zveme tedy příznivce rockové hudby 28. srpna do areálu
letního kina v Orlové-Lutyni. Ve 12:50 hodin se představí Per-
seus, ve 14 hodin Solar Systém, v 15:10 SIGNUM REGIS,
v 16:20 Within Silence. V17:30 hodin se můžete těšit na Forest
Jump, v 18:50 na Gate Crasher. Domácí AHARD vystoupí ve
20 hodin 10 minut. Po něm bude ve 21:30 hodin následovat
XIII.století a ve 23 hodin program uzavře Oberschlesien. 

Organizátoři nezapomněli ani na doprovodný program pro
děti a stánky s občerstvením. Vstupné je 200 Kč, děti do 120 cm
výšky mají vstup zdarma.

(NC)  ■

TŘI TVÁŘE, TŘI PŘÍBĚHY, TŘI PODANÉ RUCE

Dominik

Kamila
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Vhistorickém centru Orlové-Města, přímo na Starém náměstí
vedle orlovské radnice, se nachází kouzelná restaurace pod
názvem ORLOVKA. Po vstupu do vnitřních prostor tohoto
stylového podniku spatříte obrovského orla, který podle pověsti
vzlétl z křoví, v jehož blízkosti odpočívala těhotná manželka
Těšínského knížete Měška. Kněžnu Ludmilu tak vylekal, že
předčasně porodila syna Kazimíra, který se stal později maji-
telem Těšínského panství. Radost Měška z narození zdravého
syna byla veliká, a v této události viděl Boží znamení. Na
tomto místě nechal sroubit kapli a osadu, která tam postupně
začala vznikat, pojmenoval - ORLOVÁ. Dnes na tomto místě
stojí Orlovské Hradčany, jak se mnohdy říká našemu koste-
lu.

Ale to jsme trošku odběhli od tématu. Restaurace Orlovka
je krásnou moderní restaurací s výbornou kuchyní a rychlou
obsluhou, a co navíc, z obrázků v jejím interiéru na vás dýchne
duch staré, krásné a historické Orlové. Pokud tedy chcete
někoho pozvat na dobrý oběd do zajímavého podniku v Orlové,
pak toto je správná volba.

Více než dvacet let je jejím majitelem Jiří LÁFEK z Komorní
Lhotky, který do Orlové denně dojíždí. „Když jsem tady poprvé
vkročil, byl jsem nadšený. Krásné místo a restaurace s atmos-
férou. Tehdy jsme tu byli s manželkou hosty na oslavě. Nakonec
jsme se s bývalou nájemkyní, která si stěžovala, že jí restaurace
moc nejede, domluvili a restauraci jsem převzal,“ vzpomíná
profesionální kuchař a bodrý chlapík plný energie a dobré
nálady. 

Všechno už tehdy mělo svá léta, vybavení restaurace i kuchy-

ně. V první řadě bylo třeba rozjet restauraci. „Začínali jsme
se třemi druhy hotovek, aby se lidé najedli. Vsadili jsme na
klasickou českou kuchyni. Občas se stane, že někdo prohlásí,
že jsou to těžká jídla, ale má možnost si vyměnit přílohu.
O českou kuchyni je značný zájem. Máme víceméně stejnou
klientelu, která se nám vrací, z čehož mám velkou radost,“
směje se sympatický majitel.

V Orlovce se sice vaří česká klasika, ale nechybí ani spe-
ciality. Vybrat si můžete z bohatého jídelního lístku. Automa-
ticky zdarma dostanete k jídlu džbánek vody s citrónem
a nemusíte si objednávat nápoj samostatně. „Není nad poctivé
dobré jídlo. Člověk má hlad, přijde, pochutná si, dá si třeba
pivko a frčí dál. Takto vidím naše hotovky. Pakliže ale lidé
nespěchají, mohou si vybrat z jídelního lístku. Já sám jsem
přesvědčen o tom, že dobré jídlo dělá kus kvalitního masa.
Miluju pořádný hovězí steak, kus grilovaného masa, nebo gri-
lované koleno,“ podotýká majitel restaurace.

Grilbar v Komorní Lhotce je dalším zařízením, kde Jiří
Láfek nabízí své dobroty. Tam si přijdou na své i milovníci
pizzy. K těm nejoblíbenějším patří pizza o průměru 60 cm.

Mistr kuchař Jiří Láfek s nadhledem vzpomíná na své začát-
ky. „Pocházel jsem z pěti dětí, měli jsme poměrně skromný
život a vždycky jsem snil o tom, že až se vyučím, budu pracovat
v kuchyni a budu krájet šunku úplně stejně, jako kuchaři
v pohádkách. Představoval jsem si obrovskou, krásnou a sku-
tečnou šunku. Když mě jako kuchařského učně poslali do led-
nice pro šunku, tak jsem ji tam nemohl najít. Byly tam jen
samé konzervy. Šéf se naštval, šel se mnou k té lednici a ukázal
na ty naskládané plechovky se slovy: A to je co? Byl jsem
z toho v šoku. Snad právě proto, chci svým hostům nabídnout
kvalitu. To považuji za opravdu moc důležité. Náš host musí
odcházet s pocitem, že se dobře najedl, dobře napil a žaludek
má jak v bavlnce. Pak jsem spokojený i já,“ uzavírá Láfek.

V gastronomii pracuje i jeho žena a dcera Beáta. Měli jsme
štěstí, právě v den naší návštěvy v Orlovce měla Beáta službu.
Hosty obsluhovala rychle a pokaždé přidala i milý úsměv.
A tak to má být. Výborná kuchyně, pěkné prostředí, rychlá
obsluha a k tomu úsměv.

Takže – až budete mít volný den, vyrazte na procházku do
Zámeckého parku a na zpáteční cestě si zajděte na dobrý oběd.
Věřte, že budete spokojeni!

RESTAURACI ORLOVKA najdete v Orlové-Městě na
Starém náměstí 76, tel. č.: 596 531 127. Otevřeno je od
pondělí do soboty od 10 do 18 hodin.

GRILBAR je v Komorní Lhotce č. 312. Tel. č.:
558 696 992. Otevřeno ve středu až pátek od 15 do
22 hodin, v sobotu od 11 do 23 hodin a v neděli od 11 do
22 hodin.

Připravila: Nataša Cibulková ■

ZELENÁ PODNIKATELŮM A ŽIVNOSTNÍKŮM:
ORLOVKA JE STYLOVÁ RESTAURACE S VÝBORNOU
KUCHYNÍ!
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Milé děti a přátelé,
ve školním roce 2021/2022 jsme si pro Vás připravili

pestrou nabídku kroužků, klubů a kurzů. V případě, že
budete potřebovat s čímkoliv pomoci, neváhejte kontak-
tovat příslušné vedoucí.

Přihlášky jsou k dispozici na recepci DDM Orlová.
Můžete je tedy odevzdávat již během prázdnin, nejpozději
však do 10. září 2022. Každý člen kroužku musí odevzdat
řádně vyplněnou přihlášku s podpisem zákonného zástupce,
který se tímto zavazuje zaplatit zápisné. V odůvodněných
případech může být zápisné sníženo či prominuto, a to na
základě správního řízení (podmíněno doložením potřeb-
ných dokladů). V případě, že člen přestane do kroužku
docházet z vlastního rozhodnutí nebo je ze závažných
důvodů vyloučen, zápisné se nevrací. V případě omezení
kroužků z důvodu Covidu bude zápisné za neodučené
hodiny vráceno. Zápisné se platí na období září-prosinec
a leden-červen. Věkové kategorie v kroužcích jsou ori-
entační. 

Kroužky/kurzy zahájí činnost pouze za předpokladu, že
budou naplněny minimálně 10 členy. Cena kroužku/kurzu se
hradí na první lekci (dítě se může zúčastnit první lekce jako
ukázkové). Podmínkou účasti je řádně vyplněná přihláška,
odevzdaná v termínu na recepci DDM se všemi náležitostmi.

Dům dětí a mládeže Orlová, příspěvková organizace
Masarykova 958, Orlová-Lutyně
telefon/fax: 596 511 888, 596 511 492
mobil: 733 729 418 (recepce), 731 479 177 (ředitelka)
e-mail: ddm@ddm-orlova.cz
web: www.ddmorlova.cz
FB stránky: DDM Orlová, Klub Spirála, Bejbáček Orlová

PRO ŠKOLNÍ ROK 2021/2022 JSOU PŘIPRAVENY
TYTO ZÁJMOVÉ KROUŽKY A KURZY 

Výtvarný kroužek
Všeobecné výtvarné zaměření – kresba, malba, mozaika,

keramika, kombinované a techniky, výroba dekorací apod.
Pro děti od 6 let. 1x týdně. Zápisné 600 Kč.

Výtvarné studio Motýlek 
Zaměření na rozvoj dětské kreativity – kresba, malba, koláž,

keramika atd. Pro děti od 4 do 6 let. 1x týdně. Vedoucí Zdeňka
Šímová. Zápisné 500 Kč.

Keramika I.
Tvorba rozmanitých výrobků z keramiky pro začátečníky

i pokročilé. Pro děti od 5 let. 1x týdně. Vedoucí Zdeňka Šímová.
Zápisné 600 Kč.

Keramika II. dospělí 
Tvorba rozmanitých výrobků z keramiky pro začátečníky

i pokročilé. Nikdy není pozdě se naučit něco nového! Pro
zájemce od 18 let. 1x týdně.  Zápisné 1 200 Kč.

Divadélko KYVADÉLKO pro děti a mládež 
Rozvoj dětské fantazie, možnost sebeprosazení formou

různých dramatických technik a hlavně nekonečné množství
zábavy pro malé i velké herce. Vedoucí Dagmar Straková. Pro
děti od 5 let. 1x týdně. Zápisné 400 Kč.

Kytara 
Výuka praktické hry na kytaru, možnost domluvy při výběru

oblíbených žánrů. Pro zájemce od 6 let. Vedoucí Vojtěch Kiel-
kovský.  Zápisné 1 000 Kč se platí na celý školní rok.

Flétna 
Hra na flétnu pro děti školního věku. Flétna je pro děti prvním

hudebním nástrojem, který pozitivně působí na zdraví dýcha-
cího ústrojí a motoriku prstů. Zápisné 1000 Kč se platí na celý
školní rok.

Anglický jazyk pro dospělé 
Výuka bude probíhat dle úrovně zájemců, kteří budou na

začátku rozděleni do skupin. Pro zájemce od 18 let. Zápisné
1 600 Kč se platí na celý školní rok.

Angličtina zábavnou formou 
Pro všechny zájemce o výuku angličtiny veselou formou. Pro

děti od 5 do 14 let. Zápisné 1 200 Kč se platí na celý školní rok.

Německý jazyk
Výuka bude probíhat dle úrovně zájemců, kteří budou na

začátku rozděleni do skupin. Pro zájemce od 6 let i dospělé.
Zápisné se platí na celý školní rok (děti 1200 Kč, dospělí
1600 Kč).

Ruský jazyk 
Výuka bude probíhat dle úrovně zájemců, kteří budou na

začátku rozděleni do skupin. Pro zájemce od 6 let i dospělé.
Zápisné se platí na celý školní rok (děti 1200 Kč, dospělí 1600
Kč).

Kuchtík 
Děti se v kroužku naučí základům vaření, získají informace

o surovinách i celkový přehled o kuchyni a kuchařském řemes-
lu. Pro děti od 10 do 15 let. Kroužek bude probíhat 1x týdně
v úterý. Vedoucí Sandra Šertlerová. Zápisné 300 Kč.

„NOVÝ ŠKOLNÍ ROK,
BEZ KROUŽKU ANI KROK“



6

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

Šikovné ručičky 
Kreativní kroužek plný tvoření pro holky i kluky ve věku 8

až 12 let. Děti čeká keramika, malování, výroba náušnic,
tvoření z různých materiálů, ale také legrace, zábava a poho-
da… Kroužek bude probíhat 1x týdně ve středy od 15:30 do
17 hodin.

Vedoucí Sandra  Šertlerová. Zápisné 500 Kč.

Taneční oddělení – TO BE CONTINUED
VÝUKA TANEČNÍCH STYLŮ STREETDANCE (HIP

HOP, DANCEHALL, HOUSE DANCE, NEW STYLE, LA
STYLE, HYPE a další)

KATEGORIE
BABY Děti ve věku 3-5 let. Trénink 2x týdně (1 h).
Zápisné 500 Kč
MINI Děti ve věku 6-7  let. Trénink 2x týdně (1 h). 
Zápisné 500 Kč
DĚTI Děti ve věku 8-11 let. Trénink 2x týdně (1,5 h).
Zápisné 550 Kč.
JUNIOŘI Děti ve věku 12-15 let. Trénink 2x týdně (1,5 h).
Zápisné 550 Kč.
HLAVNÍ Děti od 15let výše. Trénink 2x týdně (1,5 h). 
Zápisné 600 Kč.
DOSPĚLÍ Od 25let výše. Trénink 1x týdně (1,5h). 
Zápisné 500 Kč.

ČLENOVÉ BUDOU NÁSLEDNĚ ROZDĚLENI NA
ZAČÁTEČNÍKY, POKROČILÉ A SOUTĚŽNÍ SKUPINY.
Pro všechny soutěžní skupiny platí jednotné zápisné 600 Kč
za trénink a 300 Kč za kondiční cvičení.

KONDIČNÍ CVIČENÍ:
DĚTI Děti  7–11let. Trénink 1x týdně (1 h).        
JUNIOŘI  Děti 12–15let.  Trénink 1x týdně (1 h).
HL. + DOS. Od 15let výše. Trénink 1x týdně (1 h).

Aqua Terra
Kroužek pro milovníky zajímavých a často i nebezpečných

zvířat.
Čekají na vás sklípkani, štíři, jedovaté ploštice a pestrá škála

dalších exotických bezobratlých. Seznámíte se s tropickými
rybami, obojživelníky a plazy, a to od scinků měřících pár cen-
timetrů, přes velké dravé kajmanky až po krajty, měřící více
než čtyři metry! 

Pro děti od 6 do 15 let. Kroužek probíhá 1x týdně (3 h).
Vedoucí  Bc. Adam Bura. Zápisné 350 Kč.          

Chov exotických savců 
Máte rádi roztomilé savce, ale nemáte na ně doma prostor?

Chcete poznat exotické druhy savců? Čekají na vás drobní
vačnatci, ježci, spousta exotických hlodavců, ale i tany a drobné
šelmy. Pro děti od 6 do 15 let. Kroužek probíhá 1x týdně (2
h). Vedoucí Mgr. Lucie Burová Kucejová. Zápisné 300 Kč.

Předškoláček v říši zvířat 
Hravou formou připravíme děti na vstup do 1. třídy různými

aktivitami spojenými se světem zvířat. Pro děti od 4 do 6 let.
Kroužek probíhá 1x týdně (1 h). Zápisné 300 Kč.

Amatérský biolog 
Máš rád přírodu všeho druhu? Zajímá tě chov exotických

zvířat i pěstování exotických rostlin? Pak se přihlas do tohoto
kroužku a čeká na tebe přes 100 druhů exotických živočichů
a pestrá škála rostlin od těch žijících pod hladinou, až po suku-
lenty rostoucí na vyprahlých místech. Pro děti od 6 do 15 let.
Kroužek probíhá 1x týdně (1,5 h). Vedoucí Bc. Adam Bura.
Zápisné 250 Kč. 

Máme rádi zvířata 
Máte rádi zvířata všeho druhu? Od často obávaných bez-

obratlých přes ryby, obojživelníky, plazy a ptáky až po rozto-
milé savce? Chcete se s nimi pomazlit či je nakrmit? Pak se
přihlaste a čeká na vás téměř 100 druhů zvířat! Pro děti od 6
do 15 let. Kroužek probíhá 1x týdně (1,5 h). Vedoucí Mgr. Lucie
Burová Kucejová. Zápisné 300 Kč.

Dětská kavárnička 
Máš chuť si popovídat s kamarády u šálku dobrého kakaa?

Čeká tě také tvoření, hry, výlety a mnoho dalšího. 2x týdně
v úterky a čtvrtky od 15 do 18 hodin. Vedoucí Milada Ptá-
ková. Klub organizován ve spolupráci s MAP II ORP Orlo-
vá.

Počítačový kroužek 
U nás v kroužku získáš znalosti, které jsou nezbytné pro

život v dnešním světě. Jedná se o základní práce na počítači.
Kroužek není věkově omezen a probíhá 1x týdně. 

Zápisné 350 Kč.

Grafika na počítači 
V kroužku se například naučíš vytvářet plakáty a loga, upra-

vovat a retušovat fotky a další skvělé vychytávky. Kroužek
probíhá 1x týdně. Zápisné 350 Kč.

Robotika 
Záměrem kroužku je rozvíjet talentované děti se zájmem

o robotiku prostřednictvím stavebnic a modelů Lego technic,
Lego Mindstorms a dalších. Tyto stavebnice lze připojit na inte-
ligentní kostku zEV3. Děti se rovněž seznámí sprogramováním.
Pro děti od 8 let.  Kroužek probíhá 1x týdně. Zápisné 400 Kč.

Tiskneme ve 3D 
Děti se ve zcela novém kroužku mohou těšit na moderní 3D

tiskárny, na kterých si vytvoří vlastní projekty včetně tisku.
Kroužek je určený pro děti od 8 let a bude probíhat 1x týdně.
Zápisné 500 Kč.

Aerobik PŘÍPRAVKA
Aerobik pro začátečníky. Na trénincích se cvičí basic aerobik,

základy gymnastické arytmické průpravy, kondiční hry asoutěže,
cviky na flexibilitu a obratnost. Pro děti od 6 do 8 let. Tréninky
2x týdně v úterky a čtvrtky od 14:30 hodin. Zápisné 500 Kč.
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Aerobik POKROČILÍ  
Aerobik pro pokročilé od 9 let. Aerobik HIGH, kondiční

a posilovací cvičení, flexibilita. Možná účast na soutěžích jed-
notlivců a týmů. Tréninky jsou 2x týdně. Zápisné 500 Kč.

Orientální tance pro dívky
Výuka břišních a jiných orientálních tanců, tanec se závojem,

hůlkou, vějířem aj. Vede ke správnému držení těla, spojení
krásy a harmonie. Pro dívky od 7 let. Tréninky 1x týdně.
Zápisné 300 Kč.

Mažoretkový sport A
Pro pokročilá děvčata. Cvičení s hůlkou, pompony. Součástí

je gymnastická rytmická průprava, flexibilita a nácvik akro-
bacie. Dívky tančí v malých a velkých formacích, mohou tré-
novat i sólo. Účast na soutěžích. Tréninky 2x týdně. Zápisné
600 Kč.

Mažoretkový sport B 
Pro začátečníky a mírně pokročilá děvčata. Tanec s hůlkou,

vhodný pro děvčata od 5 let. Součástí je rytmická a gymnastická
průprava. Tréninky jsou 2x týdně. Zápisné 600 Kč.

Karate pro začátečníky a pokročilé 
Výuka základních bojových technik, základů sebeobrany,

nácvik kat, páskování, kondiční cvičení. Vhodné pro děti od
6 let. Tréninky probíhají 2x týdně v úterky 

a čtvrtky v Klubu Spirála od 15:30 hodin. Zápisné 500 Kč.

Skateboarding začátečníci 
Pro děti od 6 let. Kroužek zaměřen na výuku základů jízdy

na skateboardu a následného zdokonalování se. Od postupného
udržení rovnováhy při jízdě na rovném povrchu až po základy
jízdy na nakloněných plochách a trikového ježdění. 1x týdně
v prostorách skateparku v Orlové. Zápisné 300 Kč.

Skateboarding pokročilí
Pro pokročilé členy, kteří trénují minimálně 2 rokem, 1x

týdně v prostorách skateparku Orlové nebo Havířova. Zápisné
300 Kč.

Krasobruslení
Výuka základních krasobruslařských dovedností pod vede-

ním zkušených trenérů krasobruslení a dalších pohybových
aktivit minimálně 2x týdně. Zápisné 300 Kč (+ poplatky do
Krasobruslařského klubu Orlová).

Pohybová výchova 
Rozvoj základních pohybových dovedností formou her,

tanečků, cvičení s náčiním a na nářadí (žebřiny, lavička, tram-
polínka), soutěže zvířátek, závodivé hry. Pro děti od 4 do 6
let. Cvičení probíhá 1x týdně. Zápisné 300 Kč.

Volejbal mladší žačky
Základy volejbalu a herní volejbalová činnost. Pro dívky od

9 let. U pokročilých účast na turnajích. Tréninky 2x až 3x

týdně v tělocvičně. Zápisné 300 Kč (+ poplatky do SK Slezan
Orlová).

Badminton 
Přípravka pro děti od 7 let, základy pohybových aktivit vede-

ných k výuce badmintonu, posléze aktivní závodní činnosti.
Děti musí být schopné trénovat bez přítomnosti rodičů. Tré-
ninky 2x týdně. Zápisné 300 Kč (+ poplatky do TJ Orlová).             

Aerobik pro dospělé 
Aerobik, aerobik dance, posilování, strečink a jiné formy.

Probíhá 1x týdně od 18:30 hodin. Lektorka Ing. Andrea Var-
gová. Zápisné 700 Kč.

Cvičení na velkých míčích 1, 2 
Dynamické a protahovací cvičení na velkých míčích. 10

lekcí, ve čtvrtky na DDM, sk. 1 od 16:30 hodin, sk. 2 od 17:30
hodin. Lektorka Bc. Petra Pastuchová. Zápisné 500 Kč.

Jóga 1 
Cvičení jógy pro pokročilé. 10 lekcí, vždy ve středy od 17:30

hodin v DDM. Lektorka Jana Radošťanová. Zápisné 500 Kč.

Jóga 2 
Cvičení jógy pro začátečníky a mírně pokročilé. 10 lekcí,

v pondělí v 16 hodin, Klub Spirála. Lektorka Ing. Eva Louč-
ková. Zápisné 500 Kč.

Jóga 3 
Cvičení jógy pro začátečníky a mírně pokročilé. 10 lekcí,

v pondělí v 17:30 hodin, Klub Spirála. Lektorka Ing. Eva Louč-
ková. Zápisné 500 Kč.

Břišní tance pro „tělo a duši“ 
Výuka břišních tanců. Součástí kurzu je pozitivní relaxace

s prvky jógových cvičení. 10 lekcí, ve středy od 18 hodin
v Klubu Spirála. Lektorka Jana Fedorčák Van Coppenolle.
Zápisné 700 Kč.

Pilates 
Posilovací a protahovací forma cvičení „body and mind“.

10 lekcí, v úterky od 17 hodin v DDM. Lektorka Lenka Vargová.
Zápisné 500 Kč.

Šachy 
Pro chlapce i dívky od 6 let, kteří chtějí rozvíjet své logické

myšlení a naučit se „královské hře“ s využitím moderních
metod a interaktivní tabule. 1x týdně, zápisné 300 Kč.

Taneční klub JOY nabízí výuku DISCO DANCE pro
začátečníky, pokročilé a soutěžní členy ve věku od 3 let. 

KATEGORIE ZAČÁTEČNÍCI APOKROČILÍ
BABY kategorie Děti 3-5 let, 2x týdně (1 h).
Zápisné 500 Kč
DISCO C Děti 6-10 let, 2x týdně (1,5 h).
Zápisné 550 Kč
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DISCO B Děti 10-15 let, 2x týdně (1,5 h).
Zápisné 550 Kč.

SOUTĚŽNÍ SKUPINY:
MINI Děti 3-6 let, 2x týdně (1,5 h).
DĚTI Děti 7-11 let, 2x týdně (1,5 h).
JUNIOŘI Tanečníci 12-15 let, 2x týdně (1,5 h).
HLAVNÍ kategorie Tanečníci 15-25 let, 2x týdně (1,5 h).
U všech soutěžních skupin je zápisné 600 Kč.

Kondiční cvičení pro členy soutěžních skupin 
Posilování, protahování, taneční technika. 1x týdně (1 h).

Zápisné 300 Kč.

Chovatelský kroužek 
Pro všechny milovníky zvířat. Kroužek probíhá v Klubu

Spirála maximálně 3x týdně. Pro děti od 6 do 12 let. Vedoucí
Naďa Angyalová. Zápisné 400 Kč.

Cvičení a posilování na velkých míčích
Přijďte si protáhnout tělo a zacvičit si nejen na velkých

míčích, ale i posílit a zpevnit postavu různými pomůckami na
cvičení a na závěr se protáhnout při strečinku, který vám pomů-
že zregenerovat celé tělo a navodit psychickou a fyzickou
pohodu. Lektorka Žaneta Gabzdylová. Kurzovné 500 Kč.   

KLUB KUDY KAM
Máte pocit, že handicap Vašeho dítěte je pouze Váš problém?

Přijďte se přesvědčit o tom, že i přes nepřízeň osudu se lze
bavit. Přijďte si najít přátele v podobné situaci, s nimiž si
můžete popovídat, poradit se a hlavně pobavit se. Klub je určen
dětem i dospělým s handicapem a jejich rodičům, popř. pra-
rodičům. Dále spolupracuje s organizacemi, které se zabývají
péčí a vzděláváním handicapovaných osob různých věkových
kategorií.

Setkávání rodičů s dětmi a setkávání dospělých probíhá ve
čtvrtky od 15 do 17 hodin.

V klubu čeká návštěvníky nadšený kolektiv. Je zde možnost
vyměnit si s jinými rodiči zkušenosti či docházet na přednášky,
canisterapie, tvořit a využívat letní zahradu, kde se dá grilovat
i rekreačně sportovat. Spolupráce s organizacemi probíhá dle
domluvy.

Více na FB stránkách Klubu Kudy Kam

PRACOVNICE KLUBU KUDY KAM
Pedagog volného času – Zdenka Horáková 
Pedagog volného času – Mgr. Kateřina Pieterová  

PEDAGOGIČTÍ PRACOVNÍCI DDM ORLOVÁ
Ředitelka: Mgr. Jana Šertlerová, tel. 731 479 177
Vedoucí oddělení TV: Lenka Vargová, tel. 773 744 407
Vedoucí oddělení PV: Bc. Adam Bura, tel. 734 463 872
Vedoucí TK TBC: Dagmar Šurečková, tel. 731 177 824
Vedoucí TK JOY: Gabriela Ošeldová, tel. 732 632 293  
Vedoucí odd. EV, Klub Spirála: Sandra Šertlerová, 

tel. 736 442 350

Vedoucí MC Bejbáček: Silvie Tůmová, tel. 603 858 512

BEJBÁČEK – JEDINÉ MATEŘSKÉ 
CENTRUM V ORLOVÉ 
Nejen hry a volné hraní v herně a na zahradě Bejbáčku, ale

také cílené na činnosti na rozvoj dětí po všech stránkách.

Cvičení s kojenci lezoucími i nelezoucími a malými 
chodci
Příznivě ovlivňuje motorické schopnosti dítěte. Zaměřeno

na správný vývoj. Dítě si vytváří první sociální kontakty. Roz-
děleno do tří skupin – pro lezoucí děti, čerstvé chodiče, cvičení
pro kojence od cca dvou měsíců do doby než začnou lézt.

Cvičení pro větší děti a školkáčky  
Pro větší dítka – dopolední cvičení- cvičení pro děti motoricky

zdatné, jisté v chůzi ve věku cca 2 – 4 roky, pro školkáčky –
odpolední cvičení – hravý pohyb s tancem i zpěvem a říkadly,
rozvíjení pohybových i psychomotorických dovedností, důraz
na samostatnost.

Kdo sportuje, nezlobí – sportovní a pohybové hry 
pro děti od 3 do 7 let 
Odpolední sportovní a soutěžní hrátky, psychomotorické

hry pro větší děti, zlepšování koncentrace, sebedůvěry a jejich
fyzické a psychické odolnosti. Kroužek podporuje všestranné
pohybové dovednosti, základní gymnastickou průpravu,
utváření kladného vztahu ke sportu a aktivitám ve skupině,
komunikaci v kolektivu, kreativitu, rozvoj motoriky, psy-
chomotoriky, prostorové orientace, soustředěnosti, rozvoj
prosociálního chování, postřehu, pozornosti a nonverbální
komunikace.

Tanečky pro malé holčičky se Zuzkou
Pravidelně ve čtvrtek či úterý ODPOLEDNE v 16 hodin

PRO VĚTŠÍ A ŠKOLKOVÉ DĚTI.
Pro děvčátka od 3 let, které se rády hýbou, cvičí a tančí.

Seznámení s tancem zábavnou formou – rozhýbání se hravou
rozcvičkou, tanečky na rytmické melodie, lidové písničky
a dětské písničky z pohádek a na konci zklidnění za doprovodu
relaxační hudby.

Tanec napomáhá správnému držení těla, zlepšuje motoriku
a koordinaci, podněcuje vnímání rytmů a prohlubuje cit pro
hudbu.

Montessori  klubík se Zuzkou pro šikovné děti 
a Montessori dílničky se Zuzkou
„Pomoz mi, abych to dokázal sám.“ Objevujeme svět kolem

nás metodou M. Montessori, která rozvíjí touhu a radost z obje-
vování světa a zkoušení si nových dovedností v dílničkách
pro malé a nejmenší.

Objevujme svět kolem nás pro větší a školkové děti
Pro zvídavé děti od 3 let, které se zajímají o věci a dění kolem

sebe. Děti se zábavnou formou seznámí s přírodou kolem nás,
se zvířátky, s ročními obdobími, s fungováním lidského těla
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a mnoha dalšími aktuálními tématy s využitím prvků pedago-
giky Marie Montessori.

Pravidelně v úterý odpoledne. Přijďte do Bejbáčku a nechte
ve vašich dětech rozvíjet touhu a radost z objevování světa
a zkoušení si nových dovedností v klubíku pod vedením Zuzany
Holešové.

Čtenářský klubíček aneb pohádkohraní
Čtení pohádek, vyprávění a veselé hraní si bez maminek.

Hra na divadlo, kreslení, tvoření, rozvíjení soustředěnosti, roz-
voj prosociálního chování, rozvoj nonverbální komunikace.

Cvičení pro maminky se Zuzkou a s hlídáním dětí
Aby se maminky cítily dobře a měly možnost udělat něco

pro sebe. Pro děti je hlídání možností, jak se pomalu připravovat
na přechod do školky. Cvičení na zpevnění bříška, pánevního
dna a dalších partií, které přispívá k tělesné a duševní pohodě
po porodu.

Výtvarníček se Zuzkou 
Děti se seznámí s různorodými materiály a výtvarnými tech-

nikami. Pravidelně ve čtvrtek či úterý odpoledne od 16,45 hod
pro VĚTŠÍ a ŠKOLKOVÉ DĚTI. Odpolední aktivity jsou pro-
žitkové, není důležitý výsledek, hlavní je radost z činnosti.
Díky výtvarným aktivitám si děti procvičují manuální zručnost
a jemnou motoriku, zapojují fantazii při tvorbě vlastních
návrhů, rozvíjí tvořivost a představivost a zlepšují schopnost
koncentrace. Z každého setkání si děti odnesou vlastní výrobek.
Inspirujeme se ročním obdobím, svátky i zájmy dětí.

Tvoření s Vivinou 
Jednoduché techniky výtvarné dílny jako tvoření, malování,

lepení, práce s plastelínou a keramickou hlínou, papírem, pří-
rodninami, látkami a jinými materiály určené pro maminky
a jejich malé ratolesti pod vedením Viviny.

Veselé flétničky s Marci  
Flétna je pro děti nejjednodušším hudebním nástrojem, který

pozitivně působí na dýchací ústrojí a motoriku prstů. Výuka
malých začátečníků probíhá zábavnou formou, a to bez znalosti
not, nápodobou prstokladu, odposlechem. Každou středu odpo-
ledne v Bejbáčku pro předškolní děti.

Veselé ukulele s Marci
Ukulele je pro děti nejjednodušším strunným hudebním

nástrojem, který je může provázet celý život a je úplně jedno-
duše přenosný. Výuka malých začátečníků probíhá zábavnou
formou bez znalosti not, zato se naučí základní akordy a základ-
ní rytmiku. Každou středu odpoledne v Bejbáčku pro předškolní
děti.

Malí muzikanti s Marci  
Veselé muzicírování s Marci. Základy rytmu, zpěv lidových

i umělých písní 
k různým tématům, hudebně pohybové hry, česká říkadla.

Děti si zlepší koncentraci, fyzickou a psychickou odolnost

a nastolí rovnováhu těla – rozdělení do tří skupinek dle věku
a pokročilosti – dopolední středeční skupina pro maláčky,
odpolední středeční skupina pro větší a předškolní děti a odpo-
lední skupina pro pokročilé.

Malí muzikanti – pokročilí 
Pokračování kurzů k celkovému rozvoji dítěte, složitější

práce s rytmem, nácvik intonace s využitím našich písní a říka-
del, hudebně-pohybové hry pro propojení obou mozkových
hemisfér, příprava na školku.

Šátkování s Vivinou 
Povídání o zdravém nošení dětí, manipulaci s miminky, šát-

cích, úvazech, látkových plínách i kojení. Praktické nácviky
různých typů úvazů na břicho, bok i záda. Možnost odzkoušet
a prohlédnout si různé šátky, látkové pleny, nosítka. Určeno
těhulkám a rodičům s miminky i batolaty.

Veselá angličtina s Petrou
Účelný rozvoj řeči děťátka je spjatý s prožitkem, harmonic-

kým pohybem a smysluplným objevováním. Dítě spolu s rodi-
čem objevuje schopnosti, poznává reálný svět a vlastnosti věcí
kolem něj, přičemž úplně přirozeně vnímá anglický jazyk,
který je zde průvodním prvkem, nikoli cílovým.

Baby masáže a aromaterapie pro těhulky s Janou
Teoretická příprava na porod, masážní techniky pro miminka,

procesy zklidnění a hlazení miminka, aromaterapie pro kojící
maminky a miminka.

Cvičení pro těhulky s Janou 
Nácvik předporodních a porodních poloh, dýchání a tlačení,

posílení a zpevnění problémových partií, cvičení s overbally,
gymnastickými míči a relaxace. Cvičitelka Bc. Jana Witoszová,
porodní asistentka. 

Permanentka 320 Kč nebo 390 Kč/7 vstupů (dle výběru kur-
zu) 

Kontakt: tumova@ddm-orlova.cz , www.bejbacek.cz , FB
stránka Bejbáček Orlová 
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Druhého srpna 2021 nabývá účinnosti zákon, kterým se
mimo jiné mění zákon o občanských průkazech a zákon o ces-
tovních dokladech. Konkrétně dojde k těmto změnám:
■ Všechny vydávané strojově čitelné občanské průkazy (dále

jen „OP“) budou obsahovat biometrický snímek obličeje
a u občanů starších 12 let otisk prstu z každé ruky.

■ Do občanských průkazů se nebudou zapisovat akademické
tituly. 

■ Žádost o vydání občanského průkazu nebude možno podat
elektronicky ani prostřednictvím jiné osoby.

■ Převzetí OP bude nově možné taky na základě zvláštní
plné moci s úředně ověřeným podpisem.

■ Ohlášení ztráty, odcizení nebo zneužití občanského průkazu
bude možno provést také prostřednictvím elektronické apli-
kace. Nově se však nebudou vydávat potvrzení o OP
a potvrzení o změně údajů zapisovaných do OP. Při změně
údaje se pouze oddělí vyznačená část občanského průkazu.

■ Při převzetí občanského průkazu je žadatel povinen odevz-
dat dosavadní OP. Správní orgán provede jeho znehodno-
cení, a pokud o to žadatel požádá, správní orgán mu
znehodnocený průkaz ponechá. Toto však neplatí v případě
padělaného nebo pozměněného OP.

■ Policii ČR se bude hlásit nejen odcizení, ale také ztráta
občanského průkazu, naopak matričním úřadům se už změ-
ny hlásit nebudou.

K 01. 08. 2021 budou zneplatněny všechny doposud vydané
BOK (bezpečnostní osobní kód). Nadále bude zadávání BOK
nepovinné – dobrovolně jej mohou zadávat občané starší
15 let.

Doba platnosti občanského průkazu bude následující:
■ pro občany, jimž nebude možné z důvodu dočasné indi-

spozice pořídit otisk prstu z každé ruky, bude platnost
občanského průkazu 1 rok

■ občanské průkazy bez strojově čitelných údajů s dobou
platnosti 1 měsíc v souvislosti s výkonem volebního práva
se od 2. srpna 2021 již vydávat nebudou

■ ostatní platnosti občanského průkazu zůstávají nezměněny,
tedy pro občany mladší 15 let – platnost 5 let, pro občany
ve věku 15-70 let – platnost 10 let a pro občany ve věku
nad 70 let – platnost 35 let

Skončení platnosti občanského průkazu:
■ nově skončí platnost občanského průkazu ihned také po

ohlášení zneužití, nebo převzetím nového OP, nebo odevz-
dáním nalezeného občanského průkazu

■ automaticky skončí platnost občanského průkazu po 45
dnech od změny místa trvalého pobytu, změny jména, pří-
padně jmen a příjmení, změny rodného čísla (pokud je uve-
deno v OP) a změny pohlaví

■ pokud je v občanském průkazu uveden údaj o rodinném
stavu, automaticky skončí platnost občanského průkazu
po 45 dnech od jeho změny (např. sňatkem, rozvodem,
úmrtím atd.)

■ ve všech případech bude občan o skončení platnosti občan-
ského průkazu informován 60 dnů před skončením plat-
nosti, a to zasláním informace do datové schránky nebo
e-mailu, nebo zasláním SMS zprávy (pokud je některý
z těchto údajů veden v registru obyvatel)

Výše uvedeným zákonem dojde také k některým změnám
zákona o správních poplatcích, kdy např. přijetí žádosti o vydá-
ní občanského průkazu osobě mladší 15 bude nově zpoplatněno
částkou 100,- Kč (doposud to bylo 50,- Kč) nebo přijetí žádosti
o vydání OP za průkaz poškozený, zničený, ztracený, odcizený,
zneplatněný nebo obsahující neoprávněně provedené zápisy
bude nově zpoplatněno částkou 200,- Kč (doposud to bylo
100,- Kč).

Bližší informace podá p. Lenka Mrusková, e-mail
lenka.mruskova@muor.cz, tel. 596 581 255 nebo p. Renata
Miklósyová, e-mail renata.miklósyová@muor.cz, tel.
596 581 254.

Bc. Eliška Floriánová
odbor vnitřních věcí a živnostenský úřad ■

ZMĚNA ZÁKONA O OBČANSKÝCH PRŮKAZECH A CESTOV-
NÍCH PASECH
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Sdružení pěstounů ELIA je doprovodnou organizací pro
pěstounské rodiny. V Orlové sídlí v prostorách Doubravanu
na Rydultowské ulici. V minulých dnech právě toto sdružení
zorganizovalo tábor, na který zavítala orlovská místostarostka
Bc. Naděžda Kubalová. 

„Pětidenní tábor proběhl v ověřeném penzionu Zátiší
v Komorní Lhotce a byl určen dětem ve věku 6 až 12 let. Jak
jsem se dozvěděla, organizátoři se v prvním turnusu zaměřili
především na aktivity pohybové, taneční, ale i na kolektivní
hry, prvky kreativních činností, jako je arteterapie, relaxace,
výroba lapačů snů... Děti se také zapojily do výroby svícnů,
korálků, čímž po příjezdu domů mohou obdarovat příbuzné.
Všichni na mě působili velmi mile, příjemně a odpočatě,“
popsala své dojmy z návštěvy tábora Naděžda Kubalová.

Děti si také vytvářely vzpomínková leporela. Všem těmto
činnostem předcházely seznamovací hry s vytvořením tábo-
rových pravidel, která se všichni snažili dodržovat.

Orlovská místostarostka v průběhu návštěvy tábora oslovila
děti a dotázala se, co je v průběhu pobytu nejvíce zaujalo.
„Nejvíce se mi líbilo hledání schovaných věcí – hřebene, koš-
těte, papírových kapesníků v areálu penzionu… Když jsme
byli úspěšnými hledači, něco malého jsme vyhráli. Takže jsme
hodně běhali a hledali. Také se mi líbí pěkný vztah s tetami.

Radost jsem měla i z lampionu, který jsem sama vyrobila,“
prozradila jedenáctiletá Vendy.

O rok starší Petře se zase líbil vztah kamarádů k ní samotné.
„Mám zdravotní problémy s nohama, ale stejně s nimi chodím
na koupaliště. Plavu s rukávky a moc si to tady užívám. Kama-
rádi mi se vším pomáhají, když mi spadne berle, tak mi ji
podají. Mám ráda ranní probouzení, když za mnou přijdou
tety a kamarádi, aby zjistili, zda jsem v pořádku. Pozdravíme
se. Je to moc milé…,“ konstatovala Petra.

Sedmiletý Leo byl zase nadšen z pobytu na hřišti a z tamní
lanovky. Je maximálně spokojen i v bazénu, v němž plave
s kruhem.  Devítiletá Lucinka se přiznala k radosti z party,
která proběhla předchozí den. „Byla super, užili jsme si tance,
teta byla fajná. Půjčila nám sukně i náhradní šaty. A dneska
bude zase diskoška s opékáním párků,“ svěřila se dívenka.

„Děti jsou čisté duše a vždycky popíší situaci takovou, jaká
je. Jsem moc ráda, že jsou spokojené, šťastné. Apřesně takové
mají být,“ podotkla místostarostka Naďa Kubalová.

„Jelikož je o tábor obrovský zájem, a my chceme zájemce
uspokojit, proběhne v měsíci srpnu ještě další turnus. Přítom-
ných bude maximálně dvacet dětí ve věku od 13 let. Dojde ke
změně aktivit, protože na tábor pojedou převážně děti s výchov-
nými problémy a po celou dobu s námi bude i paní psycho-
ložka,“ vysvětlila ředitelka Sdružení pěstounů ELIA
Bc. Kateřina Habrnálová.

ELIA pořádá tábory už třetím rokem. Jejich aktivitu pod-
poruje Nadace OKD.  „Smysl těchto táborů vidíme v tom, že
se děti dokáží vzájemně seznámit, že se dokáží o sebe na nějaké
úrovni postarat, začlenit se do kolektivu. Vidíme, jaké mají
hygienické návyky, jak mají postaven denní režim. To všechno
tvoří zpětnou vazbu pro sociální pracovnice i psycholožku,“
doplnila Habrnálová.

Do budoucna ELIA plánuje i pobyty u moře. Jak s dětmi,
tak s pěstouny. „Doprovázeli by je pracovníci Elie. Pro pěs-
touny i zaměstnance bychom tam připravili vzdělávací pro-
gram. Pro děti pak dozor, hlídání, které bude spojeno
s aktivitami v rámci RESPITU. S těmi, kteří by se společné
akce zúčastnili, bychom chtěli vytvořit i tzv. „Knihu života“.
Je to metoda, pomocí které se mohou seznámit s dosavadním
životem, s tím dobrým i tím horším…,“ přiblížila plány ředi-
telka sdružení ELIA.

(re) ■

DĚTEM Z PĚSTOUNSKÝCH RODIN SE NA TÁBOŘE LÍBILO
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Od 5. 8. do 18. 8. 2021
Dělnická K Holotovci
Úzká Akátová
Janáčkova Na Zbytkách
Spojenců Buková
Nad Vrbou Doubravská
Modřínová Lidická
Odlehlá Svornosti
Termín uvádí časové rozpětí pro přistavení kontejneru.

Nejedná se tak o dobu, po kterou bude kontejner přistaven
na daném místě. Po naplnění bude kontejner odvezen.

KDE STOJÍ
VELKOOBJEMOVÉ
KONTEJNERY? 

Do orlovského útulku přibyli noví svěřenci. Jedná se o dvě
fenečky adva pejsky. Budeme velice rádi, když vás jejich příběhy
zaujmou a najde se vhodný adopce, který jim nabídne nový
domov, kde se už tito mazlíčci budou mít dobře napořád. 

KORI je cca čtyřletá fenka Chodského psa. Toulala se po velmi
frekventované silnici mezi Havířovem a Orlovou. Štěstí, že se
jí, ani nikomu nic nestalo. Kori je velmi veselá fenečka hravé
a kamarádské povahy, která reaguje také na základní povely.
V době nálezu byla velmi silně zablešená s dosti zanedbanou
srstí. Byl u ní zjištěn čip-945000002264384, který je sice regi-
strován, avšak majitel telefon nezvedá ana SMS nereaguje. Maji-
tele budeme tedy vyzývat i písemně. V případě zájmu se spojte
s naším útulkem, pro přesné informace k možnosti adopce. 

EJMY je hodná fenka, která se v útulku teprve rozkoukává.
Byla přivedena pěstounem, který ji nezvládal.

RONY byl do útulku přiveden paničkou, která se dostala do
tíživé životní situace a nemohla jej dále z vážných existenčních
důvodů chovat. "Rony je přátelský, zvladatelný pes abyl chován
v bytě, avšak je vcelku divoký a základní povely neumí. Špatně
se také snáší s ostatními psy," – uvedla jeho dřívější panička při
předání do útulku. Jeho adopce je již možná.

ROCKY je krásný, statný a zdravý pes plemene dobrman,
narozen 6.4.2014. Tomuto kamarádovi zemřel jeho páníček, a tak
Rockymu hledáme nový domov. Je klidné a přátelské povahy
a byl chován v bytě. Má moc rád delší vycházky, zpočátku sice
trošku více tahá, avšak to může být dáno i tím, že se mu jich
v poslední době tolik nedostávalo. Po delší vycházce se zklidní
a jde hezky u nohy. Na povely zatím moc nereaguje, vždyť si
také teprve na nás zvyká, ale na přivolání pěkně přijde. Jak to má
s ostatními pejsky nevíme, s fenkami však problém nemá, rád si
s nimi hraje a nahání se. Doporučujeme jej spíše k lidem s větší
zahradou a možností výběhu. Také, aby mohl být v zimě doma
vteple, nebo přímo vbytě, kde byl zvyklý, avšak k lidem sdostat-

kem času kdelším apravidelným vycházkám. Rocky byl očkován,
očkování má ale prošlé, tudíž jej veterinář teprve naočkuje. Je
také čipován. Budeme tedy moc vděčni za případné vhodné
zájemce. 

Na tyto i jiné pejsky je možnost se přijet podívat a domluvit se
eventuálně i na procházce.

V případě zájmu volejte na tel. 603 282 427, a to vždy jen do
15:00 hodin. 

(SMO) ■

V ORLOVSKÉM ÚTULKU JSOU NOVÍ PEJSCI 

SMO nabízí k pronájmu zasedací - školící místnost v objektu
na ulici Okružní čp. 988 v Orlové-Lutyni. Místnost pro 12 až
14 lidí je vhodná pro prezentace, meetingy, školení apod. Pro-
stor je klimatizovaný, k dispozici je dataprojektor, wifi při-
pojení, flipchart a lze využít i kuchyňku. Pronájem vyjde jen
na 165 Kč/ hodinu bez DPH.

V případě zájmu kontaktujte paní Lenku Erakovič, vedoucí
správy budov, tel. č.: +420 596 585 535, e-mail:
erakovic@smo-orlova.cz

SHÁNÍTE PROSTOR
K JEDNÁNÍ?
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ZE SLAVNOSTNÍHO ZÁPISU NOVÝCH OBČÁNKŮ MĚSTA
ORLOVÉ
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ZE SLAVNOSTNÍHO ZÁPISU NOVÝCH OBČÁNKŮ MĚSTA
ORLOVÉ
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V srdci je bolest, v očích jsou slzy, proč jsi
jen odešel tak náhle, tak brzy?

Dne 1. srpna 2021 vzpomeneme 17. smutné
výročí, kdy nás navždy opustil náš
milovaný syn a bratr
Richard BALON. 
S láskou vzpomíná maminka a sestra Lucie.

Dne 1. srpna vzpomeneme 15. výročí úmrtí
naší dcery 
Renáty GAVELČÍKOVÉ, 
rozené Mičulkové. 
Vzpomínají rodiče a sestra Petra.

Dne 16. srpna vzpomeneme nedožitých 
75 let
paní Boženy GŘIBKOVÉ, 
roz. Gavelčíkové
z Orlové-Poruby. Zároveň dne 21. srpna si
připomeneme 11. výročí jejího úmrtí.
S láskou a úctou vzpomíná 
syn Bedřich a vnuci Patrik a Martin. 

Dne 3. srpna 2021 tomu bude 5 let, co náhle
zemřel můj bratr 
pan Miloslav JANČAR.
Vzpomíná a nezapomene sestra Alena.

Život jde dál, jak řeky proud, jen bolest
v srdci zůstává a nedá zapomenout.

Dne 11. června 2021 by se dožila 84 let
naše maminka
paní Květoslava OKAPOVÁ
a dne 13. července 2021 by se dožil 89 let
náš tatínek
pan Antonín OKAPA.
Stále vzpomínají dcery Milada a Helena
s rodinami.

Milovali jste život, chtěli jste s námi žít,
přišla však krutá vteřina, museli jste odejít.

Dne 23. července 2021 jsme vzpomněli 
6. smutné výročí úmrtí mého syna 
pana Radima ORŠULÍKA
a zároveň 11. srpna 2021 vzpomeneme 
6. smutné výročí úmrtí mého manžela
pana Zdeňka ORŠULÍKA.
S láskou a úctou za celou rodinu vzpomíná
Alena Oršulíková.

To, že se rána zahojí, je jen pouhé zdání,
v srdci zůstává bolest a vzpomínání.

Dne 3. srpna vzpomeneme 30. výročí úmrtí
mého manžela
pana Karla KRZYWONĚ 
z Orlové. S úctou a láskou vzpomíná
manželka Eva s rodinou.

Kdo Tě měl rád, nezapomene. Kdo Tě znal,
ten vzpomene.

Dne 14. srpna vzpomeneme 1. smutné
výročí úmrtí 
pana Pavla OLŠARA
z Orlové. S láskou a úctou vzpomínají
a nikdy nezapomenou rodina a přátelé.

Kdo Tě měl rád, nezapomene, kdo Tě znal,
si vzpomene.

Dne 21. července by oslavila naše drahá
milovaná maminka, babička 
paní Anna BAŘINOVÁ
79. narozeniny. S úctou a láskou
vzpomínáme. Chybíš nám. Dcera Mirka
s manželem, vnučky Veronika a Michaela
s rodinami.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
BLAHOPŘÁNÍ

Dne 18. srpna 2021 oslaví své krásné
životní jubileum 90 let 
paní Ludmila JENDŘEJČÍKOVÁ. 
Pevné zdraví, štěstí, spokojenost a pohodu
do dalších let přejí syn Zdeněk a dcera
Ludmila s rodinami. 

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 9. srpna oslaví 80 let 
pan Josef ŽÁK.
Do dalších let mu kamarádi přejí vše
nejlepší, hodně štěstí, hlavně hodně zdraví
a životního elánu.

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 31. července 2021 oslaví své životní
jubileum 70 let 
paní Alena VLČKOVÁ. 
Milá maminko, do dalších let Ti přejeme ze
srdce hlavně pevné zdraví, štěstí, stálý
úsměv, dobrou náladu. Chuť do života ať Ti
vydrží ještě spoustu let. To vše Ti přejí
dcery Renáta a Daniela s manželem, syn
Erik, vnoučata a pravnuk Jiříček.

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 21. srpna oslaví  
Květa a Petr MAJEROVI
z Orlové-Poruby zlatou svatbu.
Za to, jak úžasně nás rodiče
provedli dětstvím, dospíváním
a za jejich podporu děkují
dcera Adéla a syn Jakub
s vnuky Teodorem, Eduardem,
Šimonem a Matoušem. Své
přání posílají Miládka, Milan
a Květka se Simonkou.

BLAHOPŘÁNÍ

Říkáte si, že čas letí, životem se plavíte, už
jste spolu půl století, zlatou svatbu slavíte.
Vaše láska ať dál vzkvétá i po další
společná léta.
Dne 21. srpna 2021 oslaví zlatou svatbu
manželé
Věra a Miroslav PLUHAŘÍKOVI.
Všechno nejlepší přejí Helena a Josef
Wiessbergerovi. 

PODĚKOVÁNÍ
Chtěla bych touto cestou poděkovat pracovníkům
Pohřebního ústavu Orlová, spol. s r.o. Jaroslava Doffka,
kaplanu p. Mgr. R. J. Walovi z Římskokatolické farnosti
v Orlové a pracovníkům restaurace Studánka v Orlové za
vlídnost a profesionální přístup při posledním rozloučení
s naší drahou maminkou paní Annou ŽIŠKOVOU. Za celou
rodinu dcera Emilie Žišková.

■ www.koberce-bohumin.cz
1. Máje 714, Bohumín Skřečoň

■ VYKUPUJEME různé starožitnosti, staré věci,
i poškozené, případně celé pozůstalosti. 
PLATÍME HOTOVĚ, přijedeme. Děkujeme za nabídku.
Tel.: 602 796 422

ŘÁDKOVÁ INZERCE

KDE NÁS NAJDETE • Podlesní 2332, 735 41 Petřvald



18

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz



Již třetím týdnem probíhají ve sportovním areálu města
Orlové sportovní příměstské tábory, pořádané Městským spor-
tovním klubem Orlová. Děti se učí, nebo zdokonalují ve všech
sportovních disciplínách působících v MSK, a to ve fotbale,
hokeji, baseballu, vyzkoušejí si letní biatlon, turistiku a také
naši atletiku. 

Nejde o nijak přímočarý směr trénování daného sportu, ale
spíše o vyzkoušení si sportovních disciplín formou her a zába-
vy. Jelikož máme v letošním roce i ledovou plochu na zimním
stadiónu, mohou si tak děti vyzkoušet i opravdové bruslení,
přestože venku řádí tropické počasí. 

Nechybí ani plavecká výuka a řádění v tobogánu na našem
krytém bazénu. Děti předvádějí i svou kreativitu v různých
táborových soutěžích, kde sport nehraje hlavní roli. Stolní hry,
lukostřelbu, pingpong, stolní fotbálek a mnoho dalších zábav-
ných her jsou pro děti každý týden do konce prázdnin přichys-
távány zkušenými trenéry MSK Orlová. Nabídka je opravdu
pestrá. Nechybí ani pravidelný výlet do oblasti druhohor a vel-
kých dinosaurů v Dinoparku. 

Závěr celého tábora vždy vrcholí předáváním absolventských
diplomů a památečních žetonů. Pokud byste měli zájem při-
hlásit své dítě na některý termín v následujícím období, jistě
jedno nebo dvě místa pro vás na táboře najdeme. Stačí kon-
taktovat kancelář MSK Orlová nebo přímo vyplnit formulář
na našich webových stránkách www.msk-orlová.cz Život je
o zážitcích.

Ing. Michal Kozák, ředitel MSK  ■
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Uplynulý víkend se nesl opět v duchu náročné přípravy
hokejistů. Náš nový tým U21, který jak už dobře víte, bude
letos hrát krajskou hokejovou ligu mužů. Trenéři rozhodli
o nutnosti pilné přípravy i během července, kdy obvykle mají
hokejové jednotky volno. O několik slov k probíhajícímu
víkendu, jsme požádali trenéry Jiřího PAVLÁTA a Filipa STE-
FANKU. 

„Chtěli jsme klukům zpestřit přípravu na ledě, takže jsme
vymysleli takové malé víkendové soustředění před volnem,
které kluci dostanou. Hráči přes víkend trénují 2x na ledě a 2x
na suchu, mají společné stravování a prakticky celé dny jsou
spolu, takže tmelíme kabinu. Jsme rádi, že prakticky od začátku
června, ažbna pár vyjímek, trénujeme ve velkém počtu, a i tento
víkend nás je hodně - 24 hráčů + 2 brankáři. 

Po náročném víkendu nás čekají ještě dva týdny náročných
tréninků, ale už jen třikrát v týdnu. Následně klukům dáme
deset dní volno a začneme finální fázi přípravy do nové sezóny
včetně přípravných utkání. 

Těšit se orlovský divák může již na tři domluvené přípraváky,
a to každou středu od 18 hodin. Jistě přidáme i nějaký víken-
dový zápas, abychom vytížili celý 30ti členný kádr. Od začátku
srpna začneme našim fanouškům prědstavovat jednotlivé hrá-
če, kteří budou v sezoně za náš tým nastupovat, aby věděli,
na koho se v našem týmu mohou těšit. Prozradíme, že v drtivé
většině jsou to Orlováci, na čemž vše stavíme a je to naší pri-
oritou. Jakmile to bude možné, zveřejníme i přehlednou tabulku
přípravných a mistrovských zápasů.“

(MSK)  ■

HOKEJOVÁ MSK U21 V PŘÍPRAVĚ NA NÁROČNOU SEZÓNU
S PŘEDSTIHEM 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY SE SPORTOVNÍM DUCHEM
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DOMÁCÍ TURNAJ MLADŠÍCH ŽÁKŮ 
V polovině července se uskutečnil turnaj mladších žáků

a žákyň na orlovské půdě. I přes nepříznivé předpovědi
počasí se turnaj vydařil bez jakýchkoliv problémů. Turnaje
se zúčastnilo 19 kluků a 18 holek. 

U chlapců se stal vítězem Jakub Palacký z Nového Jičína,
který za sebou na druhém místě nechal havířovského Alexeje
Bubu. Jakub vyhrál 6:2, 6:3. Alexej v semifinále porazil
našeho Daniela Tomicu ve třech setech 6:4, 3:6, 6:4. Šlo
o kvalitní, dlouhý a napínavý zápas plný skvělých výměn
a úderů. Ve třetím setu vedl Danek 4:1, avšak Alex dokázal
zápas otočit ve svůj prospěch a vyhrát 6:4. I jejich vzájemná
bilance na zápasy je vyrovnaná. 

Alexej s Danielem jsou kamarádi a doubloví partneři,
takže spojili síly i v Orlové a společně soutěž dvojic vyhráli.
Ve finále porazili dvojici Palacký - Výtisk 6:4, 4:6, 1:0 (5).
Třetí místo ze čtyřhry si z našich hráčů odvezli Patrik Kubat-

ko a Adam Bill. Druhou bronzovou dvojicí byl Jiří Hašek
spolu s Lukaszem Burym, všichni čtyři jsou orlovští bojov-
níci. 

U holek se vítězkou singlu stala Tereza Pěnčíková. Naše
Klaudie Pulcerová skončila na třetím místě. Klaudie si spra-
vila náladu ve čtyřhře, kde společně s Janoviakovou došly
do vítězného konce. Ve finále přehrály dvojici Kotová -
Dufková 6:1, 6:1. Eliška Polochová si odvezla krásné třetí
místo ze čtyřhry. 

Všem moc gratulujeme!

VÍTĚZNÝ TURNAJ PRO DAVIDA ŠIMEČKA 
Na turnaji dorostu ve Studénce se Davidovi Šimečkovi

dařilo. Jako nejvýše bodovaný hráč udržel svou pozici
a ovládl celý turnaj jak ve dvouhře, tak ve čtyřhře. Celkem
s přehledem se probojoval celým turnajem. Ve finále porazil
Adama Kuřitku 6:1, 6:2.

Ve čtyřhře spojil David síly s Kryštofem Kalouskem a spo-
lečně vyhráli i soutěž dvojic. V souboji o prvenství si poradili
s bratrskou dvojicí Kuřitka Adam a Kuřitka Lukáš 7:5, 6:0.

Moc gratulujeme!

ZLATO A STŘÍBRO PRO KLAUDII, BRONZ PRO
ELIŠKU 

Tři turnaje a třikrát zlatá ve dvouhře. Tak se dařilo Klaudii
Pulcerové. Na turnaji mladších žaček ve Frýdku-Místku
vyhrála turnaj singlu. Cestu do finále ale neměla lehkou,
v semifinále ji potrápila Agáta Masná a v těsném souboji
Klaudie vyhrála 6:0, 4:6, 10:7. Finále si Klaudie pohlídala
a Janoviakovou porazila 6:1, 6:1. Na třetím místě skončila
Eliška Polochová, která podlehla Janoviakové 6:2, 6:2.

Ve čtyřhře chyběly k vítězství dva míče. Klaudie spojila
síly právě se stříbrnou Janoviakovou a v souboji o prvenství
nestačily na dvojici Knapíková - Gebauerová. Klaudie sAgá-
tou sice vyhrály první set 6:4, avšak následující těsné sady
patřily do rukou vítězné dvojice, a to 7:5, 10:8. Gratuluje-
me!

VÍTĚZSTVÍ V KROMĚŘÍŽI 
Nikola Tomanová kralovala turnaji v Kroměříži jak ve

dvouhře, tak ve čtyřhře. Turnaj se odehrál ve dnech 10. -
11. července. Nikola ve dvouhře nezaváhala, soupeřkám
nedala jedinou šanci a pohlídala si, aby došla až do vítězného

Z TENISOVÝCH RAKET 
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konce. Během celého turnaje ztratila v singlu pouhé 4 gamy.
Ve finále porazila Hanu Pektorovou 6:0, 6:0. 

Čtyřhra přinesla větší drama. Nika spojila síly s Kristýnou
Hrabalovou a ovládly i soutěž dvojic. Avšak neobešlo se to
bez nervů. V zápase o prvenství Nika s Kiki prohrávaly 1:5,
dokázaly otočit a vyhrát první set 7:5. Ve druhém setu vedly
3:1, měly šanci vést 4:1, ale soupeřky zahrály lépe a srovnaly.
Dokonce se dostaly i do vedení 6:5, 40:15, avšak Nika s Kiki
ukázaly bojovnost a odhodlání. Léta zkušeností a i nespočet
společně odehraných čtyřher napomohly tomu, že celý zápas
vyhrály. Druhý set skončil 7:6 (7:3 v tiebreaku). 

Moc gratulujeme!

TURNAJ MLADŠÍCH ŽÁKŮ V HAVÍŘOVĚ 
Turnaj mladších žáků, který se odehrál ve dnech 6. až

8. července v Havířově na Šumbarku, měl dva orlovské
reprezentanty. 

Adam Bill narazil ve čtvrtfinále na svého klubového spo-
luhráče Daniela Tomicu, kterému nestačil. Daniel se pro-
bojoval až do finále, kde podlehl v těsném souboji
Dominikovi Klar ve třech setech, 6:4, 3:6, 10:8. 

Daniel si spravil náladu ve čtyřhře, kde spolu s Alexejem
Bubou soutěž dvojic ovládli. Ve finálovém zápase porazili
dvojici Bill - Telnar 6:3, 6:2. 

Adam Bill si odvezl druhé místo ve čtyřhře a Daniel Tomica
druhé místo ve dvouhře a první místo ve čtyřhře. 

Gratulujeme!

ORLOVSKÉ FINÁLE V TŘINCI 
Na začátku července se odehrál turnaj dospělých v Třinci,

který měl na seznamu hned dvě naše hráčky. Karolínu Kubá-
ňovou a Nikolu Tomanovou, které postupovaly turnajem
a utkaly se až ve finále o prvenství. Jelikož obě hráčky spolu
trénují několik let a znají se velmi dobře jak po osobní, tak
tenisové stránce, mohly obě využít tyto zkušenosti ve svůj

prospěch. Ale vítězkou mohla být jen jedna. Lépe z tohoto
zápasu vyšla Nikola Tomanová, která přehrála Karolínu 6:1,
6:1. 

Čtyřhru Kája s Nikčou společně ovládly. Ve finále porazily
dvojici Mandeliková - Šulcová 6:4, 6:2. Gratulujeme!

VÍTĚZNÝ TURNAJ PRO KLAUDII PULCEROVOU 
Ve dnech 3. až 5. července se uskutečnil turnaj mladších

žaček v Ostravě-Vítkovicích. Klaudie Pulcerová neztratila
v každém zápase více než dva gamy. V semifinále se utkaly
dvě naše hráčky, a to Eliška Polochová a právě Klaudie.
Eliška si odvezla bronzovou medaili. Klaudie ve finále nadě-
lila soupeřce Sidney Macura dva kanáry a nedala jí jedinou
šanci. 
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Čtyřhru ovládla Klaudie s Renatou Janoviakovou, kdy
celkem hladce prošly celým turnajem až do vítězného konce.
Ve finále porazily dvojici Macura Sidney a Macura Nela
6:2, 6:2.

Gratulujeme a jen tak dál!

TŘETÍ MÍSTO VE ČTYŘHŘE 
Daniel Jendřejek vybojoval v polovině června třetí místo

ve čtyřhře na oblastním přeboru starších žáků. Jeho doublou-
vým partnerem byl Adam Kovář. Blahopřejeme!

ÚSPĚŠNÝ TURNAJ PRO KLAUDII PULCEROVOU
A ADAMA BILLA 

Na začátku července proběhl turnaj mladších žáků a žaček

ve Studénce. U dívek dvouhru ovládla Klaudie Pulcerová.
Cestou do finále ztratila dohromady čtyři gamy a v zápase
o první místo porazila Janoviakovou 7:5 a 6:0. 

U chlapců zaznamenal úspěchy Adam Bill, který vyhrál
ve dvouhře krásné druhé místo. Adam se do finále probojoval
výhrou nad Lukášem Dosoudilem 6:1, 6:1 a těšil se na svůj
první finálový zápas v kategorii mladších žáků. V souboji
o prvenství se utkal s Antonínem Výtiskem. Tonda držel
zápas pevně ve svých rukou a i přes pěkné výměny zápas
ovládl 6:0, 6:1. 

Adam spojil ve čtyřhře síly s Davidem Dvořáčkem a spo-
lečně ovládli soutěž dvojic a stali se vítězi. Gratulujeme
Klaudii i Adamovi!

Připravila: Martina Hoková ■
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